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Ata nAta nAta nAta nºººº    1301301301309999    da da da da Sessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nºººº    1111300 300 300 300 do dia do dia do dia do dia 26262626    de Abril de 2021, do Primeiro de Abril de 2021, do Primeiro de Abril de 2021, do Primeiro de Abril de 2021, do Primeiro Período Período Período Período 
Legislativo Legislativo Legislativo Legislativo ----    Sessão nSessão nSessão nSessão nºººº    010101013333    

Aos vinte e seis (26) dias do mês de abril de dois mil e vinte e um (2021), as dezoito (18) horas, 
segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando início aos trabalhos cumprimentou 
os colegas Vereadores e Vereadoras, as pessoas que acompanham as sessões via Facebook e 
também os ouvintes da Rádio Municipal. Não havendo expedientes oriundos do Poder ExecutivoPoder ExecutivoPoder ExecutivoPoder Executivo 
(RI, Art. 179, I), foi realizado o intervalo regimental. Retomados os trabalhos, no Expediente do Expediente do Expediente do Expediente do 
LegislativoLegislativoLegislativoLegislativo, (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e conferidas as presenças dos Vereadores da 
Bancada Progressista (P) P) P) P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio 
Padilha Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz Arend; da Bancada do Movimento Democrático 
Brasileiro (MDBMDBMDBMDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEMDEMDEMDEM) Ver. Ivonei Silva de 
Ávila e Verª Valdeci Batista Menezes e da Bancada do Podemos (PODEPODEPODEPODE) Verª Ruti Suzana 
Skrebsky Vieira. Foram deliberadas pelo plenário: Ata nAta nAta nAta nºººº    1306 da 1306 da 1306 da 1306 da Sessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nºººº    1297 do dia 1297 do dia 1297 do dia 1297 do dia 
05.04.202105.04.202105.04.202105.04.2021 – posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nAta nAta nAta nºººº    1307 da 1307 da 1307 da 1307 da Sessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nºººº    
1298 do dia 12.04.20211298 do dia 12.04.20211298 do dia 12.04.20211298 do dia 12.04.2021 – foi distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - 
RI). Não havendo outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno ExpedientePequeno ExpedientePequeno ExpedientePequeno Expediente 
(Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras matérias para 
deliberação do plenário e passando ao pequeno expediente temos quatro (4) Vereadores 
inscritos todos com o tempo regimental de cinco (5) minutos, onde a palavra está com o primeiro 
(1ª) inscrita VerVerVerVerªªªª    Valdeci MenezesValdeci MenezesValdeci MenezesValdeci Menezes: saúdo o  Presidente Doutor Hélio, Diretor Celso, demais 
colegas Vereadores e Vereadoras e aos ouvintes via Facebook e Rádio Municipal. Queria 
parabenizar o Fonoaudiólogo Alexandre da Costa pela excelente ideia do primeiro (I) Simpósio 
Virtual da Saúde e Educação que foi transmitido através do Facebook da Prefeitura Municipal de 
Quevedos, agradeço pelo trabalho desenvolvido também da equipe deste evento frente as mídias 
o Professor Juliano Costa, a Andrieli Silveira e o Alcemar Quevedos e o Secretários da Saúde 
também o Márcio Oliveira, da Educação a Professora Gicélia Flores, o Vice Mauro Bayer e a 
Prefeita Neusa. Também queria agradecer o seu Nilton Lemos que neste final de semana a 
Comunidade do Alto Toropi estava sem água e ele foi até o local e resolveu então o problema, 
agora então todo mundo lá já tem água aí já está resolvido esse problema que era um 
vazamento e segundo a informação dele também; gostaria de orientar a população de Quevedos 
mais uma vez sobre o Covid-19 para que se cuidem, usem  o álcool gel e máscara porque os 
“causos” aumentaram então e temos problemas de leitos pois muitas vezes não tem lugares, 
então, temos que se cuidar e por a informação que eu tive da saúde que tem doze (12) casos, já 
aumentou e hoje teve mais quatro (4) então foi para doze (12) casos, então seria isso e muito 
obrigado. Concedo a palavra ao segundo (2º) inscrito Ver. Ivonei de ÁvilaVer. Ivonei de ÁvilaVer. Ivonei de ÁvilaVer. Ivonei de Ávila: primeiramente quero 
cumprimentar o Presidente desta Casa Doutor Hélio Menezes e através dele cumprimento 
demais colegas Vereadores e também cumprimentar então os ouvintes da Rádio São-pedrense e 
as pessoas que nos acompanham de forma online no Facebook. Hoje eu primeiro queria informar 
a população então que estarei enviando ao plenário durante essa semana indicação 
administração municipal para que ela empregue todos os esforços possíveis para incluir os 
professores e servidores da rede municipal de ensino no próximo grupo prioritário de vacinação 
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contra Covid-19 no município. Também eu queria informar a população que na última madrugada 
alguma pessoa, algum “imbecil” agindo por maldade enfestou, minou as ruas de Quevedos com 
veneno na intenção de matar animais cães e gatos, esse criminoso então até o momento já 
conseguiu levar de forma cruel oito (8) animais a óbito devido a esse envenenamento e ele 
também tem posto dentro dos pátios das pessoas, as pátios  fechados e eles estão largando 
dentro do pátio onde tem crianças às vezes que podem colocar na boca e ocasionar outros 
problemas bem graves, também com isso então eu peço a população  que fiquem atentos a 
qualquer informação que possa nos levar a este criminoso e trazê-los até nós para que 
possamos encaminhar as autoridades competentes e tomaremos as devidas providências. Eu 
estive falando com o Soldado Mendes que é o Comandante da Brigada Militar aqui de Quevedos e 
ele me relatou que no dia de hoje já foram realizados quatro (4) boletins de ocorrências sobre 
essa finalidade dos envenenamentos e também que este boletim de ocorrência ele pode ser feito 
de forma online caso as pessoas não tenham acesso ao Comandante ou a Brigada sei lá e este 
site então ele é o delegaciaonline.rs.gov.br e, quando ocorrer esse tipo de envenenamento causa 
as pessoas não tenham acesso ao médico veterinário que possa fazer esses primeiros socorros 
pode-se ligar também para o 0800-722-6001 que é o Centro de Controle de Intoxicações – CCI e 
através do telefone então eles podem auxiliar o tutor desses animais para os primeiros socorros 
e, também eu procurei a Médica Veterinária Camila Minuzzi aqui do município e ela me informou 
que houve bastante procura por parte da população sobre esse acontecido e o que ela tem feito 
para tentar minimizar esta situação é a aplicação do medicamento Atropina 1 mg (miligrama) 
que ele funciona como antitóxico, ele é e talvez pode ser reversível e ajudar a salvar a vida 
desse animal ademais então eu sinto muito aos tutores que já perderam seus companheiros de 
anos no dia de hoje e em nome deles também peço administração municipal que tome 
providências através de políticas públicas para aumentar a segurança desses seres vivos e 
fazem tanto por todos nós todos os dias. Muito obrigado a todos e era isso. Passo a palavra 
terceira (3ª) VerVerVerVerªªªª    RutRutRutRutiiii    SkrebskySkrebskySkrebskySkrebsky    VieiraVieiraVieiraVieira: cumprimento Presidente o senhor Hélio Duarte Menezes, 
cumprimento a colega Vereadora, colegas Vereadores e também o Diretor Geral Celso Bueno, os 
ouvintes da Rádio Municipal de São Pedro do Sul e a todos que nos escutam na Via Facebook. Eu 
me inscrevi nesse pequeno expediente pois fui procurada por moradores solicitando uma troca 
de uma lâmpada em frente à casa do senhor Lauro Moraes que está queimada e também pude 
verificar que em frente da casa da senhora Ireni e do Senhor Neivaldir também ocorre o mesmo 
problema.; informo que entrei em contato com o senhor Evandir - Secretário Municipal de Obras 
- para solicitar o conserto e o mesmo me colocou o que foi feita a licitação do material para 
manutenção da iluminação pública e no momento que chegar vão executar esses consertos. 
Também fui procurada pela senhora moradora de Santa Terezinha a dona Beatriz que solicitou 
que fosse arrumada entrada de sua residência sendo que também encaminhei o pedido ao 
senhor Evandir o qual me falou que estão com as máquinas fazendo a estrada geral de Quevedos 
a São Pedro do Sul e que após irão a região de Santa Terezinha e que quando estiver 
trabalhando a localidade irão resultar o serviço. Também quero informar a todos os produtores 
rurais que pegaram a semente de milho pelo Troca-troca que já pode ser efetuado o pagamento 
das mesmas tem o prazo para pagar até o dia trinta (30) de julho do corrente ano, e que todos 
tenham uma ótima semana e era isso meu muito obrigado. Passo a palavra o último Vereador 
inscrito Érico Venâncio PadilhaÉrico Venâncio PadilhaÉrico Venâncio PadilhaÉrico Venâncio Padilha: gostaria de cumprimentar o Presidente desta Casa, os 
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Vereadores e Vereadoras, o Celso nosso Diretor, o pessoal que nos assistem via Facebook, os da 
Rádio São-pedrense. Quero parabenizar hoje a Verª Valdeci pela indicação que ela fez na 
semana passada a respeito de uma pista de caminhada lá no que seria o complexo poliesportivo 
e aí eu fui observar o local e está totalmente destruído, abandonado e sujo, então eu venho pedir 
ao Executivo para que ele inicie os reparos, os consertos daquela área lá para fazer aí de 
repente a gente consegue fazer essa indicação que a Vereadora pediu pois existe um projeto de 
um complexo lá, faz anos aquilo lá, então eu acho que a população espera pelas melhorias para 
poder fazer essas todos esse negócio do complexo poliesportivo e então seria isso obrigado.” 
Considero que as manifestações e solicitações dos colegas Vereadores foram importantes, 
informo que todas serão encaminhadas aos seus destinatários, assim cumprida pauta e a Ordem 
do Dia, declaro encerrada esta sessão ordinária e marco a próxima sessão para o dia três (3) de 
maio, segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto, sempre 
atentos a todas as orientações dos órgãos de saúde e de fiscalização do Município, muito 
obrigado. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª 
Ruti Suzana Skrebsky Vieira e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Ruti 
Suzana Skrebsky Vieira, Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, após 
deliberação, será assinada por mim e pelo Presidente (Art. 174, §1º do RI). 
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária     Presidente 
 
 
 


